

供暖开始十多天还没测压 这个小区啥时候能热起来

□半岛全媒体记者 张超

同一个小区，一期业主们已经享受暖气带来的温暖，但二期、三期的业主们只能在家瑟瑟发抖。供暖开始一个多月了，胶州市中洲半岛城邦小区二期三期业主不仅暖气没有，连试压都没开始。负责供暖的青岛河海恒源新能源有限公司表示供暖设备损坏，何时供暖他们也不知道。

反映<<<<

供暖一个周家里冰冰凉

11月24日，半岛都市报胶州全媒体运营中心热线83982811接到中洲半岛城邦业主赵先生的来电。赵先生告诉半岛记者：“本应该11月16号就开始供暖了，我们小区到了快月底了还没有开始测压。家里老人小孩都冻得不行，只能靠空调取暖。”据赵先生介绍，他在中洲半岛城邦二期购买了一套房子，10月份就交上了供暖费，本以为能暖暖和和地过一个冬天，没成想一期的房子都供暖一个多月了，他家的房子还没有开始测压。

“小区物业之前通知两次测压了，都让我们在规定时间内在家等着工作人员，结果到最后都是通知有状况不测了。第一次是说小区的管网有问题，第二次说供暖公司的设备有问题。尤其是第二次，物业工作人员告诉我们说师傅已经测过两家了，都是一点压力没有。”赵先生说，“同样是一个小区，我朋友在一期买的房子，他们早就开始供暖了，我们二期、三期跟一期用的不是一家供暖公司，到现在家里还是冰冰凉凉的。”



小区维修中的供暖设备。

小区物业<<<

供暖公司不太给力

11月24日下午，半岛记者来到中洲半岛城邦小区，在小区的70号楼围墙外与站前大道的绿化带里，半岛记者看到了未完工的供热设备，还有两根管道放置在设备旁边。在半岛城邦物业办公室，工作人员告诉半岛记者，24日上午物业工作人员入户进行供暖测压，上午工作人员对两户进行了测压，都是没有压力。“一期的供热是由开源热电负责的，已经正常供暖了。二期、三期是由青岛河海恒源新能源有限公司负责供热，现在二期、三期有200多户业主交了供

暖费用，所以我们物业这边先开始摸排测压，排除一下隐患。但是现在供暖公司一直不太给力，我们作为物业也是一直在与供暖公司积极沟通着。”中洲半岛城邦物业工作人员说。

热力回应<<<

很快就能修好，具体什么时间不确定

随后，半岛记者来到在宝龙艺墅小区物业二楼的青岛河海恒源新能源有限公司临时办公室，见到了该公司的工作人员。工作人员告诉半岛记者：



小区临时供热办公室。

“今年是第一年供暖，我们进行第一次充压的时候发现在末端的位置有一些漏水，检修完了之后再次充压还是有一些漏水。而且换热站里面有一个设备有些坏了，之前一直在修，今天公司决定从杭州拉一个新的设备，设备安装上就可以正常测压供热了。”半岛记者问及具体哪天设备到、哪天能修好、哪天开始供暖，该工作人员表示：“这个日期我确实没有，领导也没有告诉我。”工作人员随后表示可以让相关负责人联系半岛记者并告知相关时间，但截至记者发稿前，并没有青岛河海恒源新能源有限公司的相关负责人与记者联系。半岛记者将持续关注。

供热管网漏水，新城玺樾居民未按时享暖流

目前管网整修完毕，居民家中热乎起来

□半岛全媒体记者 刘静
实习生 高雪寒

“小区供暖试压10天了，今天终于有温度了”。11月24日，胶州新城玺樾小区居民刘女士表示，小区11月14日开始试压，时隔10天，家中终于有了温度，不用天天开着空调哆哆嗦嗦度日了。该片区供暖的供热公司工作人员称，之前试压时发现供热管网末端有漏水现象。胶州大沽河规划建设局相关负责人表示，周三开始供热，目前居民家中已经开始暖和。

居民：守着暖气却要开空调取暖

“现在天气这么冷，可是我家还没有供暖，在家里都被冻得瑟瑟发抖”。11月20日家住新城玺樾小区的刘女士拨打半岛胶州新闻热线83982811反映称，试压已经开始6天了，这几天



小区居民家中暖气片开始热乎。

随着温度骤降，但她家中暖气还是冰凉，家里只能开空调取暖。

据了解，新城玺樾小区是新交付小区，目前有50余户交了供暖费，虽然在11月14日已经开始试压，但直到11月20日住户家中暖气还是冰凉。“最近降温，天气太冷了，在发现家中暖气不热我们就一直给中节能（供热公司）打电话反映。”刘女士介绍道，供热公司的工作人员告诉她目前供热管网漏水，正在抢修，但至今家中暖气还是冰凉。

热力公司：已开始进行整修

11月20日下午2时，半岛记者联系负责此片区供热的青岛河海恒源新能源有限公司。工作人员表示：“没有温度是因为经过试压发现供热管网末端有漏水现象，现在已开始整修。后面会再次试压，如果没有问题就可以正常使用了。”半岛记者采访了解到，由

于供热管网漏水，已经入住50余户居民未能按时享受供暖。

有关部门：周三开始供热

11月20日下午5时，半岛记者联系到胶州大沽河规划建设局了解情况。“新城玺樾小区在试压时发现供热管网末端有漏水的情况，第一时间就制定了方案，加班加点抢修。”

11月24日下午，记者向胶州大沽河规划建设局落实新城玺樾小区供热情况，一位工作人员表示，“昨日整修已经完成，今天已经开始送热水了，预计周三全部用户将正式开始供热”。

截止到11月24日下午，刘女士表示，“物业与维修工人下午来家中打开了供暖的阀门，目前不那么凉了”。11月26日下午，刘女士回复半岛记者，“家里已经热乎起来，温度差不多十七八度，这是刚开始，后面可能会更好点儿。”